

ТЕКСТОВАЯ ФОРМА ДОКЛАДА

Канищев Сергей Михайлович

Ф.И.О. руководителя муниципального образования области
(городского округа, муниципального района)

о достигнутых значениях ключевых показателей эффективности деятельности управленческой команды органов местного самоуправления

Прохоровский район

Официальное наименование муниципального образования области
(городского округа, муниципального района)
за 2021 год

Подпись _____

Дата 24 марта 2022 г.



**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

Сертификат 112869efa77d650b4d9e5852a636cff5888b58e
Владелец АДМИНИСТРАЦИЯ ПРОХОРОВСКОГО РАЙОНА
Действителен с 21.09.2021 по 21.12.2022

Общие сведения о муниципальном образовании области

Прохоровский район расположен на севере Белгородской области. Площадь территории района — 1378,7 км². Административный центр - пгт. Прохоровка, удалён от областного центра на 56 километров. С 1 января 2006 года в соответствии с Законом Белгородской области от 20.12.2004 № 159 муниципальное образование «Прохоровский район» наделено статусом муниципального района. На территории района образованы 18 муниципальных образований: 1 городское и 17 сельских поселений.

Численность постоянного населения на 01 января 2022 года составляет 26996 человек. Общая численность населения района снижается за счет естественной убыли.

Информация о действующих нормативных правовых актах, регламентирующих региональный мониторинг и оценку работы органов местного самоуправления

Постановление Губернатора Белгородской области от 30 июля 2021 года № 86 «О мониторинге и оценке достигнутых значений ключевых показателей эффективности деятельности управленческих команд органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Белгородской области»

Анализ эффективности деятельности управленческой команды ОМСУ за отчетный год

Белгородская область – один из регионов Центрального Черноземья, где долгие годы наблюдалось падение плодородия почв, доля ущерба от засухи возрастала, и существующие системы земледелия только способствовали этому. Сложилась устойчивая тенденция снижения содержания гумуса в пахотном слое, повышения кислотности, ухудшения агрофизических свойств и увеличения площади эродированных почв.

С целью предотвращения дальнейшего развития этих губительных процессов Правительством области была разработана и принята долгосрочная целевая программа «Внедрение биологической системы земледелия на территории Белгородской области на 2011-2018 годы» и дорожная карта внедрения второго этапа биологизации земледелия на территории Белгородской области. Во исполнение вышеуказанных нормативных актов, постановлением главы администрации Прохоровского района от 13 марта 2012 года, утверждена районная программа «Внедрение биологической системы земледелия на территории Прохоровского района». Ее цель – повышение плодородия почв и получение высококачественной экологически чистой продукции сельского хозяйства, обеспечение устойчивого роста с/х производства в условиях смены климата, формирования благоприятной среды обитания. Основные ее направления, реализуемые в Прохоровском районе - это дифференцированное в

зависимости от рельефа местности и особенностей почвенного покрова размещение севооборотов, переход на энергосберегающие технологии обработки почв, совершенствование структуры посевных площадей, увеличение площадей сева многолетних трав, широкое использование противоэрозионных организационно-хозяйственных, лугомелиоративных и лесомелиоративных мероприятий, известкование кислых почв, эффективное применение традиционных органических удобрений, сидератов и нетоварной части урожая, максимальное вовлечение в круговорот биологического азота, широкое распространение биологических методов защиты растений.

В структуре объема произведенной продукции и услуг в районе сельское хозяйство занимает 34,2% от общего объема, обрабатывающие производства – 63,7%, производство и распределение электроэнергии, газа и воды - 0,12%, транспортировка и хранение – 0,38%.

Индекс промышленного производства за 2021 год составил 126,13% к уровню аналогичного периода 2020 года в сопоставимых ценах.

В производственном процессе, для достижения оптимальных результатов используются современные инновационные технологии, оборудование отечественных и зарубежных фирм, мировые достижения селекции, что позволяет одновременно решать и социальные проблемы, создавать новые рабочие места на селе, обеспечивать работников достойной заработной платой

Утвержденный консолидированный бюджет муниципального района «Прохоровский район» на 2021 год по доходам предусмотрен в сумме 1 711 666 тыс. рублей, поступление собственных доходов предусмотрено в сумме 492 680 тыс. рублей. Бюджет утвержден с дефицитом в сумме 116 526,5 тыс. рублей.

Исполнен план доходов за 2021 год в сумме 1 668 894 тыс. рублей или на 97,5 % к плану года. Собственные доходы поступили в сумме 502 438,3 тыс. рублей, что составляет 95,4 % к бюджету 2020 года. Фактическая сумма дефицита составила 76 662,1 тысячи рублей.

Безвозмездные поступления по плану утверждены в сумме 1 218 986 тыс. рублей, факт 2021 года составил 1 166 455,8 тыс. рублей, из них дотация 201189 тыс. рублей, субсидия 254 589 тыс. рублей, субвенция-701 768,9 тыс. рублей и иные межбюджетные трансферты - 9 007,1 тыс. рублей.

В рамках реализации программы «Модернизация первичного звена здравоохранения» на территории Прохоровского района построены и введены в эксплуатацию 2 новых ФАПа в селе Сеймица и хуторе Калинин.

Одним из приоритетных задач является решение кадрового вопроса. Работа в этом направлении ведется с использованием различных форм. В рамках Федеральной программы «Земский доктор», «Земский фельдшер» в 2021 году в Прохоровском районе трудоустроены: врач – терапевт участковый и врач – невролог, а также 1 средний медицинский работник.

В районе функционирует муниципальная образовательная сеть с равным доступом всех обучающихся к базовым ресурсам. Сеть объединяет все школы в 4 образовательных округа. В районе продолжается реализация федерального государственного образовательного стандарта. Удельный вес численности школьников, обучающихся по федеральным государственным образовательным стандартам, от общей численности обучающихся в 2021 году составил 100%.

В 2021 году более 9 % жителей – 2416 человек (от общего количества - 25 117 от 7 лет и выше) от 7 лет были вовлечены в волонтерскую деятельность. Из года в год прослеживается тенденция по увеличению количества волонтеров в районе.

Основными направлениями волонтерской деятельности на территории района медиаволонтеры. В связи с эпидемиологической ситуацией в стране волонтерской деятельностью занимаются активные жители сельских поселений, неравнодушные люди. В каждом образовательном учреждении созданы тимуровские отряды, функционируют штабы «#МыВместе» и «Бессмертный полк». Политическая обстановка в стране объединяет все большее и большее количество единомышленников.

В рамках достижения показателей приоритетного национального проекта «Демография» осуществляется реализация муниципальной составляющей федерального проекта «Спорт - норма жизни!».

Обоснование достигнутых значений КПЭ управленческой команды ОМСУ в обозначенной сфере деятельности (отрасли)

«Специфические КПЭ»

КПЭ № 1 «Уровень доверия к власти»

Данный показатель рассчитывается на основании результатов социологического исследования, проводимого АНО «Консалтинговое агентство социального мониторинга и массовых коммуникаций» в рамках реализации государственной программы Белгородской области «Обеспечение населения Белгородской области информацией о приоритетных направлениях региональной политики», утвержденной постановлением Правительства Белгородской области от 16 декабря 2013 года № 511-пп.

КПЭ ежегодно формируется из 6 критериальных показателей:

1. Уровень доверия Президенту.
2. Уровень доверия высшему должностному лицу.
3. Доля граждан, положительно оценивающих состояние межконфессиональных отношений.
4. Доля граждан, положительно оценивающих состояние межнациональных отношений.
5. Динамика количества протестных акций.
6. Динамика количества участников протестных акций

Доверие граждан является абсолютной необходимостью для власти и основой её легитимности. В 2021 году уровень доверия к власти в Прохоровском районе составил 0,99 при целевом значении - 1. Регулярное измерение уровня доверия к власти в муниципалитете может позволить выявлять конкретные проблемы на территории муниципального образования.

Высокий уровень доверия к муниципальной власти может стать одной из первопричин устранения информационных барьеров между властью и населением, упростить процесс обратной связи. Так, в 2021 году, как один из новых способов контакта с жителями Прохоровского района, продолжает

набирать популярность социальная сеть, где граждане могут напрямую обратиться к руководителям района, обозначить свою проблему или задать вопрос.

Анализ сферы деятельности (отрасли)

Уровень экономического развития

В районе осуществляется политика, предусматривающая устойчивый экономический рост и улучшение качества жизни населения. Сохраняется тенденция роста промышленного и сельскохозяйственного производства, инвестиционной активности в экономике, стабильного развития социальной сферы. Крупными промышленными предприятиями района являются ООО «Прохоровский комбикормовый завод», ФЛ ООО «Хохланд Руссланд», ЗАО «Русские протеины». Динамично развиваются сельскохозяйственные предприятия: ООО «Мираторг-Белгород», ООО «Прохоровская зерновая компания», подразделение ЗАО «Белгородская Зерновая компания», подразделение ООО «Агрохолдинг Ивнянский», ООО «Источник», ООО «БЕЛГО ГЕН», ООО «Селекционно-гибридный Центр, ОП ООО «Нива» и другие.

На территории Прохоровского района площадью пашни 84126 га, работают 7 сельскохозяйственных предприятий на площади 67421 га и 47 крестьянских (фермерских) хозяйств на пашне 16705 га, которые принимают участие в реализации программы биологизации. При переходе на биологическую систему земледелия большое внимание уделяется органическим удобрениям. Применяя органическое удобрение, мы воспроизводим почвенное плодородие, оптимизируя питание растений. Вытеснение минеральных удобрений органическими - актуальная задача сегодняшнего дня. Это не только позволит значительно оздоровить почву, но и сэкономить значительные средства с одновременным повышением качества полученной продукции.

КПЭ № 2 «Количество субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе индивидуальных предпринимателей и физических лиц - налогоплательщиков налога на профессиональный доход, в расчете на 10 000 человек населения»

Показатель увеличился до 370,12, что превышает целевое значение на 137,12 единиц.

Рост субъектов МСП объясняется выходом предпринимателей из теневого сектора. Развитие IT-технологий и распространение цифровизации способствует официальной регистрации. Введение нового налога на профессиональный доход (это новый специальный налоговый режим для самозанятых граждан) так же способствует увеличению числа субъектов МСП.

Планируется увеличение показателя роста числа субъектов малого бизнеса. В целях развития малого и среднего предпринимательства реализуются мероприятия долгосрочной целевой программы «Развитие экономического потенциала и формирование благоприятного

предпринимательского климата в Прохоровском районе», в рамках которой субъекты малого бизнеса, получившие государственную поддержку в виде грантов на развитие собственного дела, реализуют проекты: по оказанию услуг по выращиванию экологически чистых и диетических овощей, выращиванию КРС, на пополнение оборотных средств, обновление парка сельскохозяйственной техники.

Приоритетного внимания со стороны органов власти требует развитие государственной поддержки деятельности субъектов малого бизнеса. В настоящее время имеется возможность принять участие в программах для получения поддержки в форме грантов, субсидий на создание собственного бизнеса, льготного кредитования. Все эти меры направлены на раскрытие трудового, инфраструктурного и предпринимательского потенциала. Администрация Прохоровского района ходатайствовала перед ОКУ «Яковлевский центр занятости» о выделении финансовой поддержки в размере 150 тыс.руб. по программе «Содействие самозанятости населения» для открытия собственного бизнеса 1 предпринимателю. В результате предпринимателем открыта мастерская по пошиву трикотажной одежды.

КПЭ № 3 «Содействие развитию конкуренции»

Показатель «Содействие развитию конкуренции» муниципального района составляет 9,88 единицы. Показатель рассчитан Департаментом экономического развития за 2021 год. Результаты оценки свидетельствуют о положительной тенденции решения администрацией района вопросов, обозначенных в Стандарте развития конкуренции.

В целях создания условий для развития конкуренции в Прохоровском районе, в соответствии с Национальным планом развития конкуренции в Российской Федерации на 2018 – 2020 годы, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618, Стандартом развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 апреля 2019 года № 768-р, постановлением Губернатора Белгородской области от 30 сентября 2019 года №66, утвержден перечень товарных рынков для содействия развитию конкуренции в Прохоровском районе.

Утвержден план мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции в Прохоровском районе Белгородской области. Определены должностные лица администрации Прохоровского района с правом принятия управленческих решений ответственные за координацию вопросов по содействию развитию конкуренции в Прохоровском районе; реализацию системных мероприятий и развитие конкуренции на товарных рынках.

Разработаны и утверждены нормативно - правовые акты, регулирующие антимонопольный комплаенс администрации муниципального района «Прохоровский район». Размещена информация об антимонопольном комплаенсе ОИВО, ОМСУ на официальном сайте ОИВО, ОМСУ в сети Интернет. На официальном сайте администрации муниципального района

«Прохоровский район» создан раздел «Антимонопольный комплаенс» <https://admprohorovka.ru/deyatelnost/ekonomika/antimonopolnyj-komplaens/> размещена информация о нормативно правовых актах, об обучающих материалах, об анализе действующих НПА и проектов НПА. Руководители и сотрудники структурных подразделений администрации Прохоровского района ознакомлены с нормативно правовыми актами, регулирующими антимонопольный комплаенс в ходе проведенного обучения, проведенного уполномоченным подразделением администрации муниципального района «Прохоровский район» в декабре 2021 года. Охват сотрудников составил 96,8%. Проведены мероприятия по недопущению нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации

Данные мероприятия направлены на установление системного и единообразного подхода к осуществлению деятельности органов в местного самоуправления по созданию, с учетом региональной специфики, условий для развития конкуренции между хозяйствующими субъектами в отраслях экономики. Работа по развитию стандарта направлена на содействие формированию прозрачной системы работы органов исполнительной власти в части реализации результативных и эффективных мер по развитию конкуренции в интересах потребителей товаров, работ и услуг, в том числе субъектов предпринимательской деятельности, граждан и общества, это способствует созданию стимулов и содействие формированию условий для развития, поддержки и защиты субъектов малого и среднего предпринимательства, а также содействие устранению административных барьеров.

КПЭ № 4 «Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства»

Следствием устойчивого развития экономики района является такая благоприятная тенденция, как продолжающийся рост уровня заработной платы во всех отраслях. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, выросла по сравнению с предшествующим годом на 7,9%. Лидирующие позиции по уровню заработной платы занимают отрасли: обрабатывающее производство – средняя заработная плата составляет 47397 руб, транспортировка и хранение – 43174 руб, отрасль сельского хозяйства – 45544 руб.

В соответствии с основными направлениями социально-экономического развития, в целях повышения социальной защищенности работников организаций, эффективности принимаемых мер по повышению уровня оплаты труда и обеспечению своевременной и в полном объеме выплаты заработной платы реализуются меры хозяйствующими субъектами по росту заработной платы, осуществляется мониторинг организаций выплачивающих зарплату менее рекомендованного уровня и мониторинг просроченной задолженности по выплате заработной платы. Ежегодно прогнозируется рост не менее 4%

среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций.

На основании постановления Правительства Белгородской области от 31.05.2021 № 185-пп «О мерах по повышению уровня заработной платы в 2020 году» принято постановление администрации муниципального района «Прохоровский район» от 11.06.2021 года № 447 «О мерах по повышению уровня заработной платы в 2021 году». Внебюджетный сектор экономики должен изыскивать средства и ресурсы не только на открытие бизнеса, его модернизацию и развитие, но и предусматривать ресурсы роста оплаты труда. За 2021 год в мониторинге по предприятиям и организациям, имеющим среднюю заработную плату менее установленного уровня, находится 29 предприятий. В результате проводимого мониторинга:

По отрасли «Сельское хозяйство»:

1 предприятие имеет заработную плату до 30 тыс. руб., 5 предприятий имеют уровень заработной платы выше рекомендованного.

По отрасли «Промышленность»:

2 предприятия имеют уровень заработной платы выше рекомендованного.

По отрасли «Торговля»:

1 предприятие имеют заработную плату от 12792 руб до 30000 рублей.,
1 предприятие достигло рекомендованного уровня заработной

По остальным видам деятельности:

2 предприятия имеют уровень заработной платы от 30001 руб до 36000 рублей.

По предприятиям и организациям, а так же индивидуальным предпринимателям внебюджетного сектора экономики области, имеющих среднесписочную численность работников менее 50 человек:

3 предприятия имеют уровень заработной платы от 12792 руб до 20000 рублей.

4 предприятия имеют уровень заработной платы от 20001 руб до 26000 рублей.

11 предприятий достигли рекомендованного уровня заработной платы.

Повышение заработной платы работников бюджетной сферы в параметрах, определенных Указами Президента Российской Федерации, предполагает совершенствование систем оплаты труда в увязке с достижением конкретных показателей качества и количества оказываемых услуг, эффективности деятельности учреждений. Будет проведена работа по улучшению организации и профессионально-квалификационных требований, введению эффективного контракта.

Для мотивации работника к повышению эффективности труда важным фактором является справедливость в оплате труда. Предусмотренные мероприятия по обеспечению прозрачности оплаты труда руководителей учреждений, ограничению выплат руководителям государственных и негосударственных организаций будут способствовать недопущению неэффективного расходования средств на оплату труда без увязки со сложностью и результатами труда. Предусматривается провести мероприятия, способствующие повышению престижа рабочих специальностей и профессионального мастерства. Повышению престижа рабочих профессий, выявлению и популяризации опыта ответственного ведения бизнеса, расширению участия работников в управлении организациями будет способствовать проведение ежегодных всероссийских конкурсов

«Предприниматель года» и «Российская организация высокой социальной эффективности».

Предпринимательская деятельность направлена на получение максимальной прибыли при минимально возможных издержках. Но в условиях кризиса или пандемии, на первый план выходит сокращение затрат, в том числе на оплату труда. Работодатели, оптимизируя расходы на оплату труда, не учитывают следующие риски:

– Рост числа трудовых споров в связи с обращением работников в суд и трудовую инспекцию. В случае вынесения решения в пользу работника, работодатель понесет дополнительные расходы.

– Сокращение оплаты труда даст краткосрочный эффект. В дальнейшем это приведет к демотивации сотрудников, снижению продуктивности труда, а, следовательно, и к падению прибыли. Решение данной проблемы требует освещения и распространения информации среди субъектов малого предпринимательства о последствиях и рисках применения неверных подходов в отношении оплаты труда сотрудников. Проведение информационной кампании для работодателей об имеющихся государственных поддержках и их условиях.

КПЭ № 5 «Объем инвестиций в основной капитал (без субъектов малого предпринимательства и параметров неформальной деятельности)»

За 2021 год в Прохоровском районе освоено 1.3 млрд. руб. инвестиций 91.2% к уровню прошлого года. Инвестиционная направленность это модернизация имеющихся мощностей и их расширение на предприятиях обрабатывающих производств.

Самыми «локомотивными» отраслями для финансирования остаются сектор АПК и промышленность. Но в данных секторах экономики еще в 2020 году были закончены все крупные инвестиционных проекты (ФЛ ООО «Хохланд Руссланд» 3-ая очередь, ООО «Белгородская свинина»). А обновление основных средств этих отраслей в 2021 году происходило в меньшем объеме нежели ожидалось.

В 2021 году наблюдается снижение инвестиций за счет привлеченных средств (кредитов). Это подтверждается еще одним из факторов влияющих на снижение инвестиционных вложений - пандемией коронавируса

В районе успешно в 2021 году запущен инвестиционный проект ФЛ ООО «Хохланд Руссланд» по увеличению производственных мощностей 4 - ая очередь . Общий объем инвестиций проекта 3,5 млрд.руб. в 2021 году было вложено 744 млн. рублей.

Крупными сельскохозяйственными предприятиями района на модернизацию производства и покупку техники инвестировано более 380 млн. руб.

Для улучшения инвестиционного климата и роста объема инвестиций на сайте администрации Прохоровского района размещен реестр свободных инвестиционных площадок, проведена паспортизация инвестиционных

площадок, осуществляется взаимодействие с хозяйствующими субъектами при реализации инвестиционных проектов в рамках оказания муниципальной поддержки. Регулярно проводятся встречи с руководителями предприятий.

КПЭ № 6 «Воспроизводство плодородия почв за счет применения органических удобрений»

Динамика внесения органических удобрений за годы внедрения биологической системы земледелия. Из таблицы видно, что объём внесённой органики с 2011 по 2021 годы увеличился с 647 тыс. тонн до одного миллиона шестисот восемнадцати тысяч тонн или в 2,5 раза. Удобрённая площадь соответственно увеличилась с 7 до 15 тыс. га.

Год	Внесено органических удобрений				
	Всего, тыс.т.	Площадь, га	В т.ч.тыс.тонн		
			КРС	ПП	агροхимикаты
2011	647	7150	28	10,2	609
2012	1181	12861	12,2	7,9	1161
2013	1252,6	11800	14,0		1238,6
2014	1284,7	11300	70,9	4,0	1209,8
2015	1211,3	14200	95,4		1115,9
2016	1392,1	14106	63,1		1329
2017	1404	13580	72,6	7,0	1325,2
2018	1662	15962	65,3	5,0	1591,7
2019	1832	14800	134,5	6,0	1691,7
2020	1716,2	15240	135,5		1580,6
2021	1618,9	15494	15,0		1603,9

КПЭ № 7 «Доля соответствующих нормативным требованиям автомобильных дорог регионального значения и автомобильных дорог в городских агломерациях с учетом загруженности (для муниципальных образований области, участвующих в отчетном году в реализации федерального проекта «Дорожная сеть» национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» (далее – национальный проект))»

Прохоровский район в 2020 году не участвовал в реализации проекта.

Анализ сферы деятельности (отрасли)

«Уровень социального обеспечения»

Образовательная сеть района представлена 21 общеобразовательной организацией (20 муниципальных, 1 государственная) среди которых 1 гимназия, 15 средних и 5 основных школ, из которых МБОУ «Донецкая ООШ» находится на капитальном ремонте. Численность обучающихся в образовательных организациях на конец отчетного периода составила 2617 человек.

Образовательную деятельность осуществляют:

- 50 чел. административно-управленческого персонала;
- 323 педагогических работников общеобразовательных учреждений.

Среди основных проблем в сфере общего образования актуальными остаются:

- малый приток молодых специалистов;
- низкий уровень сдачи государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования;
- наличие образовательных организаций, показывающих низкие образовательные результаты.

Основным направлением деятельности сферы Прохоровского района в 2021 году является реализация мероприятий в рамках национального проекта «Здравоохранение». К сожалению, в условиях пандемии новой коронавирусной инфекции часть целевых показателей достигнуть не удалось.

Это связано с приостановлением проведения диспансеризации и медицинских профилактических осмотров взрослого и детского населения.

С целью снижения общей смертности и заболеваемости сердечно – сосудистой патологией проводилась работа по реализации региональной части федерального проекта «Борьба с сердечно – сосудистыми заболеваниями». Всего за истекший период на эти цели освоено 1,8 млн. рублей.

КПЭ № 8 «Количество граждан, старше 18 лет прошедших профилактические осмотры»

Количество граждан, старше 18 лет, прошедших профилактические осмотры, в 2021 году составило 1813 человек. Показатель выполнен на 91 % по сравнению с целевым значением. В связи с пандемией коронавирусной инфекции COVID-19 доля взрослого населения, прошедшего профилактические осмотры, не достигла планового значения.

Работа по увеличению количества граждан, прошедших профилактические осмотры, с целью выявления болезней на ранних стадиях, будет продолжена в 2022 году. Для этого будут привлечены работники ФАП сельских медицинских округов и активизирована деятельность по

информированию населения в вопросе ответственного отношения к своему здоровью.

В 2022 году планируется проводить следующие мероприятия:

1. Составление персонального ежемесячного графика диспансерного наблюдения на текущий год врачами общей практики и терапевтами.
2. Проведение мобильными бригадами профилактических медицинских осмотров взрослого населения на предприятиях района.
3. Проведение профилактических осмотров работников муниципальных организаций и учреждений.
4. Проведение профилактических осмотров прикрепленного взрослого населения семейными врачами каждого медицинского округа.
5. Проведение на постоянной основе информационной кампании с использованием СМИ (пресса, сайт больницы, социальные сети).

КПЭ № 9 «Количество граждан, старше 18 лет прошедших диспансеризацию»

Количество граждан старше 18 лет, прошедших диспансеризацию в 2021 году, составило 3765 человек при целевом значении показателя – 4668 человек. Данный показатель выполнен на 80,6%. В связи с пандемией коронавирусной инфекции COVID-19 доля взрослого населения, прошедшего диспансеризацию, не достигла планового значения.

Работа по увеличению количества граждан, прошедших диспансеризацию, с целью выявления болезней на ранних стадиях, будет продолжена в 2022 году. Кроме того, будет проведена углубленная диспансеризация, направленная на выявление изменений в работе органов и систем у лиц, перенесших новую коронавирусную инфекцию, в целях предотвращения развития осложнений.

КПЭ № 10 «Выполнение плана профилактических прививок, включенных в национальный календарь»

План профилактических прививок, включенных в национальный календарь, исполнен в полном объеме (98,6% при плановом значении 98%). Значение показателя достигнуто благодаря проведению масштабной информационной прививочной кампании по вакцинации

КПЭ № 11 «Проведение вакцинации против гриппа, за счет работодателей, работающего населения, не вошедшего в план профилактических прививок»

Показатель равен 9,58 %, что выше целевого показателя по проведению вакцинации против гриппа, за счет работодателей, работающего населения, не вошедших в план профилактических прививок за 2021 на 4,58%.

Антигриппозная вакцинация является самым эффективным методом защиты от заболевания и очень важно максимально охватить прививками население всех возрастов. Показатель был достигнут в 2021 году за следующие мероприятия:

1. Активное привлечение работодателей к приобретению противогриппозной вакцины.
2. Использование мобильных прививочных кабинетов в местах высокой проходимости населения.

КПЭ № 12 «Удельный вес численности обучающихся по основным образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, участвующих в олимпиадах и конкурсах различного уровня»

Удельный вес численности обучающихся, участвующих в олимпиадах и конкурсах различного уровня в 2021 году составил 0,001 % при целевом значении показателя 0,001%.

Данный показатель был достигнут благодаря тому, что обучающийся ОГБОУ «Беленихинская СОШ имени А.С. Касатонова» Русаков Константин стал призёром регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Планируется достижение значения КПЭ до 0,004%. Необходимо усилить работу с обучающимися с высокой мотивацией, в том числе и через организацию работы Центра для одаренных детей, где осуществляется работа в части их подготовки к предметным олимпиадам, к конкурсам различного уровня. Проводится курсовая подготовка педагогов по организации работы с одаренными школьниками.

Приоритетное внимание педагогов общеобразовательных организаций района для достижения значения КПЭ будет направлено на работу с одаренными детьми, активное вовлечение обучающихся в школьный и муниципальный этапы Всероссийской олимпиады школьников для подготовки к участию в олимпиаде на региональном уровне.

КПЭ № 13 «Доля выпускников муниципальных общеобразовательных организаций, поступивших в профессиональные образовательные организации Белгородской области и иных регионов Российской Федерации, в том числе ВУЗы Белгородской области и иных регионов Российской Федерации на уровень СПО (обучающиеся 9 классов)»

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных организаций, поступивших в профессиональные образовательные организации Белгородской области и иных регионов Российской Федерации, в том числе ВУЗы Белгородской области и иных регионов Российской Федерации на уровень СПО (обучающиеся 9 классов) составила 62,5%.

Фактическое значение показателя достигнуто за счет проведения профориентационной работы с обучающимися общеобразовательных учреждений района, реализации проектов профориентационной направленности.

Организация профориентационной работы с воспитанниками детских садов, обучающимися начального общего и основного общего уровней образования.

Проведение информационной работы с родителями выпускников 9 классов. Привлечение к сотрудничеству представителей организаций профессионального образования Белгородской области для проведения информационно-разъяснительной работы с обучающимися 9 классов и их родителями. Создание и функционирование специализированных классов педагогической и медицинской направленности.

КПЭ № 14 «Доля выпускников муниципальных общеобразовательных организаций, поступивших в профессиональные образовательные организации Белгородской области и иных регионов Российской Федерации, в том числе ВУЗы Белгородской области и иных регионов Российской Федерации на уровень СПО (обучающиеся 11 классов)»

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных организаций, поступивших в профессиональные образовательные организации Белгородской области и иных регионов Российской Федерации, в том числе ВУЗы Белгородской области и иных регионов Российской Федерации на уровень СПО (обучающиеся 11 классов) составила 47,06 %.

Фактическое значение данного показателя достигнуто в результате проведения профориентационной работы с будущими выпускниками, в том числе - организации встреч обучающихся с представителями профессиональных образовательных организаций Белгородской области, участия выпускников в Днях открытых дверей профессиональных организаций, проведения тематических и обзорных экскурсий на предприятия и различные учреждения района.

Активное проведение профориентационной работы с обучающимися. Проведение школьных и муниципальных родительских собраний для родителей выпускников общеобразовательных организаций района. Участие в родительских собраниях представителей профессиональных образовательных организаций Белгородской области. Проведение экскурсий и участие в Днях открытых дверей в СПО Белгородской области. Сотрудничество с предприятиями и учреждениями района. Создание и функционирование специализированных классов педагогической и медицинской направленности.

КПЭ №15 «Доля учащихся 10-11 классов общеобразовательных организаций муниципального образования области, освоивших программу профессионального обучения»

Удельный вес численности обучающихся, освоивших программы профессионального обучения в 2021 году составил 44,85 % при целевом значении показателя 30 %. Фактическое значение достигнуто в результате проведения профориентационной работы с будущими выпускниками, организации обучения на базе общеобразовательных организаций района рабочим специальностям, использования учреждениями сетевой формы обучения. Также в 2021 году для обучающихся 10-11 классов

общеобразовательных организаций района было организовано обучение на курсах вождения в автошколе «Надежда» на договорной основе. Приоритетное внимание педагогов общеобразовательных организаций района для достижения значения КПЭ будет направлено на работу с обучающимися 9-11 классов по различным профориентационным направлениям. Проведение школьных родительских собраний для выпускников школ Прохоровского района. Участие в данных собраниях представителей профессиональных образовательных организаций Белгородской области. Продолжится сотрудничество с предприятиями и учреждениями района и области.

Анализ сферы деятельности (отрасли)

«Уровень качества жизни населения»

Для улучшения демографической ситуации в районе разработаны меры социальной поддержки населения, стимулирующие рождаемость: многодетные семьи обеспечиваются земельными участками бесплатно; семьям, родившим двойню вручаются двухместные детские коляски; решением Муниципального совета района введено денежное вознаграждение в размере 10 000 рублей при государственной регистрации рождения ребенка на территории района 6 февраля или 12 июля (День освобождения п. Прохоровка от немецко-фашистских захватчиков, день воинской славы в честь Танкового сражения под Прохоровкой); единовременная выплата студенческим семьям, родившим ребенка, в размере 100000 рублей; единовременные выплаты на приобретение продуктов детского питания семьям, имеющих детей от 6 месяцев до 1,5 лет. Решением Муниципального совета Прохоровского района 24 сентября 2019 года в районе установлена единовременная выплата семьям, в которых родился пятый ребенок и последующие дети. Указанная выплата установлена в размере 50 тысяч рублей и далее с пропорциональным увеличением на 10 тысяч рублей. В рамках национального проекта «Демография» и регионального проекта «Большая Белгородская семья» производятся единовременные выплаты из регионального бюджета на улучшение жилищных условий женщинам, родившим двойню, в размере 150 000 рублей, тройню – 300 000 рублей.

Основными направлениями волонтерской деятельности на территории района являются: социальное, событийное, медиаволонтеры. В связи с эпидемиологической ситуацией в стране волонтерская деятельность занимаются активные жители сельских поселений, неравнодушные люди. В каждом образовательном учреждении созданы тимуровские отряды, функционируют штабы «#МыВместе» и «Бессмертный полк». Политическая обстановка в стране объединят все большее и большее количество единомышленников.

На протяжении всего периода 2021 года работа МКУ «Управление культуры и туризма администрации Прохоровского района» была направлена на сохранение сети учреждений культуры, развитие библиотечного дела, дополнительного образования в сфере культуры, а также на сохранение и развитие народного творчества, пропаганду здорового образа жизни. Мероприятия районной программы «Развитие культуры, искусства и туризма

Прохоровского района на 2015 - 2025 годы» (Постановление главы администрации муниципального района «Прохоровский район» 19.12.2014 года № 1672) в 2021 году выполнены в полном объёме без отклонений.

За истекший период учреждениями культуры района организовано и проведено 110 онлайн трансляций мероприятий, размещаемых на портале «Культура.РФ», количество посещений (визитов) официальных Интернет-сайтов учреждений культуры составило – 75256, количество публикаций (оригинальных), онлайн трансляций и т.п., размещаемых в официальных группах социальных сетей – 2112, число просмотров мероприятий, проведенных в сети «Интернет» - 1933696. Район активно включился в работу по данному направлению и занимает лидирующую позицию. 100% учреждений культуры (ЦКР, РОМЦ, ДШИ, парк «Ключи») участвуют в программе «Пушкинская карта». В 2021 г. на портале PROКультура в программе «Пушкинская карта» размещено 36 событий.

Ситуация с обеспеченностью культурно-досуговыми учреждениями в Прохоровском районе носит положительный характер. Социальные нормативы и нормы обеспеченности учреждениями культуры на территории Прохоровского района выполнены на 100%.

В отчетном году спектр предлагаемых населению платных услуг значительно расширился. В парк культуры и отдыха приобретено шесть новых аттракционов, появились такие услуги как: «Организация и проведение квест-игры», «Проведение мастер-класса по вокалу», «Проведение познавательно-развлекательной программы», «Проведение мастер-класса по танцам». Все 10 новых платных услуг утверждены Муниципальным советом Прохоровского района (Приложение к информационно-статистическому отчёту таблица №6).

Спонсорская помощь на укрепление материально-технической базы учреждениям культуры района в 2021 году не оказывалась.

На протяжении всего отчётного периода на территории района проводились социально-значимые мероприятия, а именно:

- концертные программы творческих коллективов «Чеботок» Подолешенского СДК, «Нежность» Призначенского СДК, «Сударушка» Ржавецкого СДК, «Ностальгия» МБУК «ЦКР п. Прохоровка», «Кредо» МБУК «ЦКР п.Прохоровка и спектакль «Про Федота Стрельца» театра «Родственные души» МБУК «ЦКР п.Прохоровка» в рамках защиты звания «Народный самодеятельный коллектив»;

- концертная программа «Приходите в наш дом» Подолешенского СДК в рамках защиты статуса «Модельный Дом культуры»,

- концертные программы, посвященные празднованию Дней сел Береговое, Петровка;

- уличный фестиваль «Белгородское лето» - Губернаторский проект, объединивший музыкантов, художников, артистов, ремесленников. В течение лета, каждые выходные самодеятельные коллективы, солисты учреждений культуры района радовали жителей посёлка своим творчеством;

- 12 июня 2021 года в День России на территории музея-заповедника «Прохоровское поле» состоялось торжественное мероприятие принятия в кадеты;

- патриотический аэрофестиваль «Небосвод Белогорья» привлек более 5 тысяч зрителей. Церемонии открытия, закрытия, музыкальное сопровождение (выступление творческих коллективов) было организовано МБЦК «ЦКР п. Прохоровка»;

- 4 цикла тематических мероприятий в рамках областного проекта «На БИС» - Библиотечные Интеллектуальные Сезоны;

- цикл мероприятий к 120-летию со дня рождения Героя Советского Союза Н.Ф. Ватутина;

- в рамках Единого дня писателя в библиотеках проведены циклы мероприятий к юбилеям А. Н. Рыбакова (к 110-летию со дня рождения), Ю. Н. Кушака (к 85-летию со дня рождения), М. А. Булгакова (к 130-летию со дня рождения), В. А. Бахревского (к 85-летию со дня рождения), Ф. М. Достоевского (к 200-летию со дня рождения), Н. А. Некрасова (к 200-летию со дня рождения);

- «Библионочь – 2021»;

- День открытых дверей «Добро пожаловать, читатель» в день библиотек и др. Согласно требованиям Роспотребнадзора по соблюдению ограничений и проведению культурно-массовых мероприятий (не более 50 человек), все значимые мероприятия были переведены в онлайн-формат;

- 25.04.2021г. – V открытый межзональный конкурс юных пианистов «Вербочки» (онлайн формат);

- 16.05.2021г. – IV открытый межзональный конкурс юных вокалистов «Весенняя феерия»;

- 24.11.2021г. - Интегрированный региональный семинар для преподавателей теоретических, фольклорных дисциплин и ИЗО «Инновационные формы проведения групповых занятий по различным специализациям в ДМШ и ДШИ» (онлайн формат);

- 30.11.2021г. - Региональный семинар «Азбука маленького музыканта-инструменталиста: работа педагога на начальном этапе обучения игре на народных инструментах», основанный на педагогическом опыте преподавателей МБУ ДО «Прохоровская ДШИ» (онлайн формат).

КПЭ № 16 «Естественный прирост населения»

По данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области, среднегодовая численность постоянного населения муниципального района «Прохоровский район» за 2021 год составила 27072 человека.

Коэффициент рождаемости по итогам 2021 года составил 8,9 пунктов на 1000 жителей коэффициент смертности – 21,2%. Таким образом, естественная убыль населения составила -12,3 % (целевой показатель составляет -10,1%). Общая численность населения района снижается за счет естественной убыли. Высокий показатель смертности обусловлен всплеском заболеваемости и смертности от коронавируса летом 2021 года.

КПЭ № 17 «Количество семей, построивших индивидуальный жилой дом за счет собственных и заемных средств»

Целевой показатель выполнен на 81,5 %. Количество семей, построивших индивидуальный жилой дом за счет собственных и заемных средств в 2021 году составило 128 единиц. В связи с повышением цен на строительные материалы в 2021 году многие жители отказались от строительства в отчетном периоде.

В долгосрочной перспективе положительная динамика данного показателя будет возможна только при финансовой устойчивости застройщиков и исполнении ими обязательств по вводу в эксплуатацию в срок объектов индивидуального жилищного строительства.

КПЭ № 18 «Количество благоустроенных территорий»

Прохоровский район не участвует в 2021 году в реализации государственной программы.

КПЭ № 19 «Доля населения, обеспеченного качественной питьевой водой из систем централизованного водоснабжения»

Значение показателя в 2021 году составило 61,54 %, что на 0,1 % ниже целевого значения (62,11%).

Показатель снизился из-за износа водопроводных сетей. Для улучшения качества питьевой воды в 2022 году запланирован ряд мероприятий по ремонту систем централизованного водоснабжения в рамках выполнения программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами жителей Белгородской области»

КПЭ № 20 «Объем недостаточно очищенных сточных вод»

Целевой показатель для района не утвержден. Недостаточно очищенные воды отсутствуют (вся вода проходит достаточную очистку).

КПЭ № 21 «Доля мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, оборудованных твердым основанием»

Целевой показатель выполнен на 100 %. Работы по обустройству твердым основанием мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов выполнены в рамках муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами жителей Прохоровского района» на территориях 18 поселений Прохоровского района (1-городское, 17 - сельских).

КПЭ № 22 «Количество граждан, занимающихся добровольческой (волонтерской) деятельностью»

В 2021 году более 9 % жителей – 2416 человек (от общего количества - 25 117 от 7 лет и выше) от 7 лет были вовлечены в волонтерскую деятельность. Из года в год прослеживается тенденция по увеличению количества волонтеров в районе.

За 2021 год 819 человек (18,5 % от общего числа молодежи 4417) вовлечены различными организациями в волонтерскую деятельность. Выполнение данного показателя способствовали следующие факторы:

- с апреля 2019 года на базе ЦМИ «МИР» создана ресурсная площадка по развитию добровольчества для методической, информационной, консультационной, иной ресурсной поддержки организаторов волонтерской деятельности в районе;

- ежемесячно пополняются ряды добровольцев, посредством регистрации в системе ЕИС «Добровольцы России». По результатам проведения мероприятий автоматически формируется волонтерская книжка добровольца. Наличие волонтерской книжки дает дополнительные баллы при поступлении в вузы;

- с марта по май в Центре молодежных инициатив волонтеры принимают участие в работе районного штаба Бессмертного Полка, информируя граждан об акции, месте проведения шествия, помогают в изготовлении макетов штендеров с изображениями Героев и, конечно же, сопровождают само шествие;

- оказывается не материальное вознаграждение лучшими из волонтеров района экскурсионными поездками по стране (были посещены г. Москва, Калужская область, г. Липецк, сплав по реке Оскол, Шебекинский район (с. Купино):

- 3 года лучшие волонтеры нашего района оказывали помощь в проведении самой масштабной Всероссийской акции-шествии «Бессмертный Полк» в г. Москва;

- по итогам года 5 лучших добровольца заносятся на Молодежную Доску почета.

Для выполнения данного показателя в 2022 году с сентября 2021 года в рамках реализации муниципального проекта «Развитие волонтерского движения «Волонтеры Победы» на территории сельских поселений района» с целью: «К декабрю 2022 года увеличить ряды волонтеров Победы не менее чем на 80 % по сравнению с показателем 2021 года». Запланировано на базе 19 общеобразовательных учреждений создать отряды «Волонтеры Победы» с общим охватом не менее 95 человек.

КПЭ № 23 «Доля загруженности имеющихся на территории муниципального образования, в том числе в сельской местности, спортивных сооружений, дворовых, общегородских, пришкольных, спортивных залов общеобразовательных учреждений и других образовательных организациях (в том числе во внеурочное время), физкультурно-оздоровительных комплексов, бассейнов, ледовых арен и других спортивных сооружений»

Данный показатель выполнен по сравнению с целевым на 222 %, а по сравнению с 2020 годом вырос на 58,14%. На территории района численность населения систематически занимающегося физической культурой и спортом за 2021 году составила 13614 человек (55,2%).

На имеющихся спортивных объектах в 2021 году проводились спортивные мероприятия:

- 19 районная спартакиада среди команд городского и сельских поселений по 14 видам спорта;
- 15 районная спартакиада среди команд трудовых коллективов по 8 видам спорта;
- районный фестиваль ВФСК ГТО среди общеобразовательных учреждений Прохоровского района, и трудовых коллективов;
- открытый чемпионат Прохоровского района по мини-футболу среди мужских команд городского и сельских поселений;
- чемпионат Прохоровского района по футболу в формате 8X8;
- кубок Прохоровского района по пляжному волейболу среди дворовых команд;
- летняя сельская спартакиада;
- соревнования по видам спорта, посвященные «Дню физкультурника»;
- первенство Белгородской области по футболу среди юношеских и мужских команд;
- районные соревнования по хоккею с шайбой среди учащихся;
- личное первенство по лыжным гонкам среди учащихся;
- районная спартакиада допризывной и призывной молодежи;
- турниры, первенства, чемпионаты по видам спорта.

Показатели Федерального проекта «Спорт-норма жизни» в 2021 году, а именно: «Уровень обеспеченности граждан спортивными сооружениями исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта» и «Эффективность использования существующих объектов спорта» администрацией Прохоровского района достигнуты в полном объеме.

КПЭ № 24 «Доля посещений культурных мероприятий»

Показатель посещаемости составил 100.11 % и ежегодно увеличивается в среднем на 4% за счет проведения, в том числе, онлайн мероприятий.

Одной из важных задач в деятельности учреждений культуры Прохоровского района являлось выполнение показателей национального проекта «Культура». Все мероприятия нацпроекта Культура нацелены на достижение культурного и социального эффекта. На протяжении 2021 года все показатели выполнены со значительным преувеличением в сравнении с прошлым годом.

Так, плановые значения показателей в и их выполнение в 2021 году:

- Число посещений культурно-массовых мероприятий за истекший период составило 1172920 человек, при плане 1172120 человек (100,1%);
- Число посещений библиотек - 298151 человек, при плане 298150 человек (100 %);

- Число посетителей музеев - 443184 человек, при плане 372000 человек (119%);
- Число посетителей парков культуры и отдыха - 14935 человек, при плане 5870 человек (254%);
- Число посетителей культурно-массовых мероприятий, проводимых МБУ ДО «Прохоровская ДШИ» - 1850 человек, при плане 1550 человек (119%).

Типовые КПЭ»

КПЭ № 25 «Уровень эффективности реализации портфеля проектов»

Уровень эффективности реализации портфеля проектов в 2021 году составил 0,795, в прошлом 2020 году этот показатель составил 1,34. Изменение показателя связано с корректировкой методики расчета.

Уровень эффективности реализации портфеля проектов складывается из следующих характеристик:

1. Уровень эффективности открытия новых проектов - показатель Прохоровского района - 0,79

2. Уровень эффективности реализации переходящих проектов - показатель Прохоровского района-0,91

3. Уровень успешно завершенных новых и переходящих проектов - показатель Прохоровского района - 0,746.

Целевое значение КПЭ, установленное на 2021 год - 1. Не достижение показателя связано, в первую очередь, с тем, что в связи с ухудшением эпидемиологической ситуации по COVID-19 в районе приходилось часто корректировать возникающие отклонения по срокам в проектах.

В текущем и последующих годах планируется сокращение общего количества проектов, в связи с пересмотром подхода к формированию портфеля проектов. Предполагается, что в расчет будут браться проекты только высокого уровня сложности.

Портфель проектов администрации Прохоровского района на 2021 год, состоит из 143 проектов, из которых 63 новых и 80 - переходящих. Работа по формированию портфеля проектов на 2021 год велась по трем стратегическим направлениям с учетом реализации концепции «Прохоровский район – район Природный Парк».

Структура проектов по типам выглядит следующим образом:

5 % - экономические проекты;

58 % - социальные;

18 % - организационные;

2 % - технические.

17 % - бережливые

За 2021 год проведено 19 заседаний экспертной комиссии по рассмотрению проектов при главе администрации района.

КПЭ № 26 «Доля инициированных проектов структурными подразделениями (управлениями, комитетами) администраций городских

округов и муниципальных районов с последующей их реализацией за отчетный год»

Доля инициированных проектов структурными подразделениями (управлениями, комитетами) администраций городских округов и муниципальных районов с последующей их реализацией за отчетный год составила 241,67 %. Целевое значение на 2021 год - 100%. Превышение целевого значения показателя произошел за счет открытия внеплановых проектов, а также вовлечение в проектную деятельность большего количества участников.

В структуре администрации Прохоровского района 10 управлений и 1 комитет. В отчетном году общее количество реализующихся проектов составило 29 ед. В среднем на 1 структурное подразделение приходится 2,4 проектов.

КПЭ № 27 «Создание муниципальным образованием области, участвующим в реализации программы «Эффективный регион», образца общих практик федерального уровня к 1 декабря 2020 года».

Прохоровский район не участвует в 2021 году в реализации проекта "Эффективный регион".

КПЭ № 28 « Доля реализующихся бережливых проектов в отчетном году»

Доля реализующихся бережливых проектов в отчетном году составила 150 %, при целевом значении КПЭ - 100%. Методика расчета данного показателя претерпела изменения в середине 2021 года.

КПЭ № 29 «Удельный вес налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета муниципального образования в общем объеме доходов консолидированного бюджета муниципального образования (в сопоставимых условиях)»

В 2021 году доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов бюджета составила 30,11%, в 2020 году 35,57%. Снижение доли налоговых и неналоговых доходов произошло в связи с ростом объема безвозмездных поступлений к уровню 2020 года. Изменилась структура доходов бюджета. Сумма безвозмездных поступлений к уровню 2020 года увеличилась на 170838 тыс. рублей, что составляет 117,2%.

В 2021 году в районе проводился ремонт и строительство автомобильных дорог, установка детских площадок, капитальный ремонт МБУК «ЦКР п.Прохоровка». Проводилась реализация программы «Развитие сельских территорий», а также реализация «Инициативных проектов». Кроме того, увеличение суммы безвозмездных поступлений произошло за счет повышения фонда заработной платы по отраслям «Образование» и «Социальная защита населения», «Культура», увеличения социальных выплат.

Целевой показатель по КПЭ установлен в размере 20%, фактически сложившаяся доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов консолидированного бюджета района в 2021 году составила 30,11%, что составляет 151% к установленному целевому показателю.

КПЭ № 30 «Доля жителей муниципального образования области, принявших в отчетном году участие в опросах населения с применением IT - технологий по оценке эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления и организаций»

Доля жителей, принявших участие в опросах с применением IT - технологий по оценке эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления и организаций составила 18,15%. Показатель выполнен на 91 % по сравнению с целевым значением.

По сравнению с 2020 годом показатель увеличился благодаря освещению темы в районной газете «Истоки», посредством социальных сетей; размещение на официальном сайте администрации района итогов опросов (ежеквартальных, полугодовых, годовых). В 2022 году будет проложена работа по информированию граждан о возможности голосования.

Мониторинг показателя осуществляется с 2021 года

КПЭ № 29 «Доля автоматизированных рабочих мест сотрудников администрации муниципального образования области, оснащенных в полном объеме отечественным программным обеспечением в отчетном году»

Доля автоматизированных рабочих мест, оснащенных в полном объеме отечественным ПО составила 15,49 %, что составляет 39 % от целевого значения.

Ввиду отсутствия технических специалистов для оснащения в полном объеме отечественным программным обеспечением целевое значение показателя не достигнуто.